



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝ. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ



Εθνικός  
Οργανισμός  
Παροχής  
Υπηρεσιών  
Υγείας  
www.eopyy.gov.gr

Αθήνα, 11-04-2012

Αρ. Πρωτ.: 16712

ΠΡΟΣ  
ΣΕΥΠΙΚΑ ΘΕΣ/ΚΗΣ

Κύριοι,

Έχω όλη τη διάθεση να σας απαντήσω εκθέτοντας τα πραγματικά γεγονότα, στα όσα στην επιστολή σας αναφέρετε χωρίς βεβαίως να ακολουθήσω το προσβλητικό και υποτιμητικό ύφος σας.

Στις 11-01-2012 επισκέφθηκα τη Θεσσαλονίκη με μοναδικό σκοπό να ενημερωθώ και να ενημερώσω για κάθε πρόβλημα που στην ηλικία των 11 ημερών του ΕΟΠΥΥ είχε προκύψει. Πιστεύω ότι σας έδωσα την εικόνα του ανθρώπου που επιθυμεί να δώσει λύση στα προβλήματά σας που ταυτόχρονα ήταν και δικά μου προβλήματα. Σας γνωρίζω λοιπόν σήμερα ότι το θέμα των Μικροβιολογικών της Θεσσαλονίκης έχει επιλυθεί καθώς και το θέμα των tests κοπώσεως. Παραμένει να μεταβεί από Αθήνα ο τεχνικός προκειμένου να επανασυνδέσει το σύστημα Elisa το οποίο θα ολοκληρώσει τη μικροβιολογική εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων.

Όσο για το πόσο σέβομαι τα συνδικαλιστικά όργανα και πόσο συνεργάζομαι μαζί τους δεν έχει παρά να σας ενημερώσει ο Πρόεδρός σας κ. Βλασταράκος και να σας μεταφέρει πόσες φορές έχουμε συνεννοηθεί για θέματα που αφορούν τις ιατρικές υπηρεσίες και γενικότερα τη συνολική λειτουργία του ΕΟΠΥΥ. Επειδή όμως πολύ καλά γνωρίζετε ότι για όσα με κατηγορείτε και με εύκολα συμπεράσματα αναφέρετε ότι ο ΕΟΠΥΥ οδηγείται στην καταστροφή, γνωρίζετε ότι τα κληρονομήσαμε και δεν δημιουργήσαμε τις ελλείψεις των αντιδραστηρίων. Όσο για τα περιβόητα πλαφόν του ΙΚΑ είναι πλέον γνωστό ότι όχι μόνο δεν είχαν περιορίσει και τιθασειύσει τις δαπάνες αλλά, με την προκλητή ζήτηση υψηλού κόστους εξετάσεων οδήγησαν σε αύξηση του αριθμού τους ώστε να έχουμε την παγκόσμια πρωτοτυπία με τα εκατομμύρια αξονικών και μαγνητικών και τα έγχρωμα τρίplex, που είχαν σαν αποτέλεσμα να στερηθεί ο Έλληνας ασφαλισμένος συντάξεις για να κλείσουν μαύρες τρύπες στον κλάδο υγείας. Προς εφησυχασμό σας λοιπόν ο Οργανισμός, είναι σε πάρα πολύ καλό δρόμο και το νοικοκύρεμα των οικονομικών του είναι δεδομένο γεγονός, που αποτελεί την αιτία των επιθέσεων που δέχεται ο ΕΟΠΥΥ. Αλήθεια θα είχε ενδιαφέρον να δοθεί στη δημοσιότητα πόσα από αυτά τα άθλια φαινόμενα καταγγείλατε την πενταετία που προηγήθηκε του ΕΟΠΥΥ και στα οποία σήμερα με ύφος απειλής και επιμένω προσβολής αναφέραστε.

Τέλος σας ενημερώνω ότι μόνο από τα φάρμακα έχει εξοικονομηθεί 1 δις ευρώ τουλάχιστον και από εξετάσεις υψηλού κόστους με τη λειτουργία του Κέντρου Εθνικής Αναφοράς έχουν εξοικονομηθεί τουλάχιστον άλλα 10 εκατομμύρια ευρώ.

Ευελπιστώ στη γόνιμη συνεργασία σας και όχι μόνο στον καταγγελτικό σας λόγο.

Σας εύχομαι καλό Πάσχα .

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ